
ATA DA VIGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTI 4A 
LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. 
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Às Dezenove horas e Quarenta Minutos do dia Nove de Agosto de Dois Mil e Vinte 
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desta Casa Legislativa, sob a Presidência do senhor vereador EDIVAM IVO, deu-se início a VIGÉSSIMA 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. Havendb. 

quórum regimental com onze vereadores presentes, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o 

Presidente declarou aberta a presente Sessão e convidou o vereador ADRIANO SOUZA DOS SANTOS 

para ocupar a mesa como segundo secretário AD HOC. Em seguida solicitou ao primeiro secretário que 

procedesse com a leitura da Ata do dia Dois de Agosto de dois e vinte e três, que após lida foi aprovada 

na íntegra. Dando continuidade, o Presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse a leitura dos 

documentos enviados e protocolados ao Poder Legislativo. Após, solicitou ao primeiro secretário que 

procedesse a chamada dos vereadores inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE para pronunciar-se sobré 

temas de interesse da coletividade. O primeiro a pronunciar-se foi o vereador LEOCÁDIO RODRIGUES 

PEREIRA, após cumprimentar a todos presentes os internautas, agradeceu as ações que estão sendo 

realizadas em Santa Maria do Boaiçu através do Fundo Comunitário e com parcerias do Prefeito e vereador 

Carlinhos através de sua irmã Sônia. Acrescentou que dia vinte irá ter uma ação no Baixo Rio Branco: do 

(ATER onde irão fazer entregar dezenove kits de aviamentos de casa de farinha para as comunidades de 

Rorainópolis e Caracaraí. Agradeceu e encerrou. O próximo a pronunciar-se foi o vereador RILDO 

FERREIRA DA COSTA, após cumprimentar a todos e os internautas, iniciou relatando que ,recebeu 

algumas reclamações e uma delas e referente a ação que iniciaram na avenida Airton Senna, onde está 

com uma vala aberta por falta de quarenta bueiras, repudiou a atual Gestão pela falta de organização e 

com isso a população está sendo prejudicada. Comentou sobre algumas indicações de sua autoria, relatou 

a situação que os moradores da Nova Colina estão passando por má gestão e falta de compromisso com 

a construção da Escola e a pavimentação da avenida Brasil e a iluminação da colina e Rorainópolis que 

está precária e comentou ainda sobre a construção da farmácia básica do munícipio que nunca foi 

concluída e também sobre as quadras esportivas que não foram concluídas e comentou ainda que os 

professora da Escola Ordaiha estão ministrando Educação Física em um espaço de metros quadrados. O., 

vereador Gilmário Alves pediu a parte, reforçou comentando que o maior impasse do munícipio é as 

licitações que nunca se resolve, acrescentou que é vergonhoso falar que a obra da avenida Airton Senna 

parar por falta de bueiras, acrescentou que tudo que vão cobrar do Prefeito Leandro, ele dá desculpas que 

está em Licitações e a mesma nunca aparece. O vereador Carlos pediu a parte, comentou que visitou a 

obra a da avenida Airton Senna e acrescentou que o correto seria a construção uma galeria e não colocar 

bueiras porque o fluxo de água e grande no local. O vereador Rildo comentou que nunca viu postado, 

nenhum edital de licitações e acrescentou que sempre que conversa com o Prefeito ele mostra o paraíso 

e isso nunca aconteceu. O vereador Rosivaldo pediu aparte, e comentou uma das primeiras indicações 

na Casa, foi solicitando linhas de bueiras e até o presente momento não foi atendido, acrescentou que 

desconhece alguma indicação que solicitava bueiras e foi atendida. Reforçou que na avenida Airton Senna 

tem que construir uma galeria para acabar com os transtornos e não de bueiras. Citou o exemplo do 

empresário Moacir, que sem ajuda nenhuma construiu uma ponte particular no rio Juauperi e o Município 

não consegue nem uma linha de bueiras através da Prefeitura. O vereador Rildo concluiu agradecendo 

todos. O próximo a pronunciar-se foi a vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, após cumprimentar á 



todos, iniciou comentando sobre o preço alto da carne bovina nos açougues do município, comentou sobre 

duas indicação que protocolou na Secretaria de Educação e uma delas solicita um segundo ônibus escólar 

que transporta as crianças especiais, e também solicitou a secretaria de Educação para verificar junto a 

terceirizada sobre os ônibus que chega no Município sem ar condicionado e de péssimas condições e para 

verificar junto ao FUNDEB se eles mandam ônibus para Município sem ar condicionado, comentou ainda 

sobre a indicação que protocolou para verificar o cardápio da merenda Escolar Municipal. Relatou sobre a 

limpeza do Grêmio que está sendo realizada e comentou que ainda está aguardando respostas do 

Patrimônio Público que necessitam de um novo local para armazenar as documentações e outras situações 

que está aguardando soluções, agradeceu e encerrou. O próximo a pronunciar-se foi o vereador DOVAL 

NASCIMENTO FERREIRA, após cumprimentar a todos, iniciou comentando que são criticados quando 

fazem cobranças do Poder Executivo, enfatizou que o Município está uma vergonha e não adianta trocár 

os secretários das pastas, se não dá estrutura para trabalho, comentou a situação do lixão da vicinal urn, 

acrescentou que veem cobrando desde a Legislatura passada e nada foi resolvido, entre outros inún pêros 

problemas que a Casa vem cobrando soluções e nada são resolvidos. O vereador Gilmário Alves pediu a 

parte e comentou que o problema do lixão já vem desde a época do antigo Prefeito Asa, que os seis milhões 

que veio destinado para o lixão e não sabem onde foi aplicado porque no local não foi. Acrescentou que 

os secretários não fazem nada porque não tem estrutura para trabalho. O vereador Doval comentou ainda, 

a fala da vereadora Cristiane referente ao valor da carne nos açougues e acrescentou que o preço da carne, 

não pode abaixar no criador porque o custo para criação não está fácil. Encerrou fazendo pedido para o 

Prefeito dá mais apoio aos seus secretários. O próximo vereador a pronunciar-se foi o vereador GILMÁRIJ 

ALVES LIMA, Após cumprimentar a todos, iniciou comentando alguns assuntos abordados e acrescentou 

que já faz quase 7 anos de vereador e é aliado do Prefeito, mas não vai tapar o sol com a pêrieira, mas 

infelizmente não tem nada para parabenizar o Prefeito, comentou que está ficando difícil a parceria polítïca, 

que são cobrado por não terem ainda caçado seu mandato, acrescentou que infelizmente tem sido o pior 

Prefeito da história do Município e por conta disso são taxados como a pior Legislatura, a Casa tem feito 

seu papel e que são criticados por fazer e não fazer cobranças, muitas vezes tem que prestar atenção até, 

no que fala, para não serem criticados. A vereadora Andreia Saldanha pediu a parte, comentou que sãó 

cobrados e sempre pede para população participarem mais nas sessões para verem os trabalhos da Casa 

acrescentou que desanima porque fazem indicações e não atendidos. O vereador Gilmário relatou que 

quando solicitam serviços, tem que doar parte do combustível, como outros pares também doam, mas 

quando vem político na cidade eles custeia todas as despesas, mas não tem dinheiro para comprar bueiras 

para concluir obras. Concluiu falando que nunca imaginava que Rorainópolis chegaria no estado que se 

encontra. Agradeceu e encerrou. Não havendo inscrito para o GRANDE EXPEDIENTE passaram para 

próxima fase da presente sessão, a ORDEM DO DIA. O Presidente solicitou ao Primeiro secretário que 

procedesse com a leitura das indicações n° 008/2023 e n°009/2023 e n°010/2023 de autoria do vereádòr 
RILDO FERREIRA DA COSTA. O Presidente solicitou ao segundo secretário ad hoc que procedesse com 
a leitura das indicações n° 007/2023, n°008/2023 e n° 009/2023 de autoria do vereador MÁRCIO ALVES 
DE SOUSA. Após o Presidente solicitou ao Primeiro secretário que procedesse com a leitura dás 
indicações n° 001/2023 e n° 002/2023 de autoria do vereador CARLOS DA SILVA. O Presidente solicitou 
ao segundo secretário ad hoc que procedesse com a leitura da indicação n° 008/2023 de autoria do 
vereador Presidente EDIVAM IVO. O Presidente solicitou ao Primeiro secretário que procedesse com a 
leitura da indicação n° 001/2023 de autoria do vereador LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA. O Presidente 



solicitou ao segundo secretário ad hoc que procedesse com a leitura da indicação n° 028/2023 de àutária 

do vereador DAVI IBERNOM MENDES. Em seguida, o Presidente solicitou ao primeiro secretário qúe 

procedesse com a leitura das indicações n° 020/2023 e n° 021/2023 de autoria do vereador GILMÁRI,O 

ALVES LIMA. O Presidente solicitou ao segundo secretário ad hoc que procedesse com a leitura das 

indicações n° 022/2023 e n° 023/2023 de autoria do vereador GILMÁRIO ALVES LIMA. Não havendo 

mais matéria para a ORDEM DO DIA, passaram para próxima fase da presente Sessão, as 

CONSIDERAÇOES FINAIS. O primeiro a pronunciar-se foi o vereador DAVI IBERNOM JVIENDES, 

cumprimentou a todos presentes, parabenizou a vereadora Cristiane pelas indicações de sua áçitoriaa' 

comentou sobre a falta de iluminação no Distrito de Nova colina e sobre a situação das ruas, não só de I.á, 

mas das demais localidades. Pediu ao secretário Maia que desse uma olhada para os Distritos, os mesmos 

precisam de uma limpeza, comentou sobre a situação da falta dos bueiros para solucionar os problemas 

do Município. Comentou ainda a situação das cabeceiras das pontes que ainda não foram aterradas.e:está 

dificultando o tráfego. Encerrou sua fala comentando o problema na avenida Airton Senna. Agradeceu e 

encerrou. O próximo a pronunciar-se foi o vereador DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, usou a fala"parar 

pedir ao secretário Carlinhos viabilize duas carradas de piçarra para aterrar um buraco na vicinal urn pata 

melhorar a passagem dos ônibus Escolar. Agradeceu e encerrou. O próximo a pronunciar-se foi o vereador 

LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, comentou que é aliado do Prefeito Leandro, mas se solidariza com 

a fala dos oradores que o antecederam, solicitou ao Líder do Gestor que é o vereador Gilmário que voltasse 

as reuniões semanais que tinha na Legislatura passada. E colocou à disposição dos pares. O próximo a 

pronunciar-se foi o vereador RILDO FERREIRA DA COSTA, usou a fala para justificar a ausência dó 

vereador MARCIO ALVES, encerrou comentando que não concorda com a má gestão do Município. O 

próximo a pronunciar-se foi o vereador GILMÁRIO ALVES LIMA, usou a fala para falar de suas inaicaçõés 

reiteradas e protocoladas, onde solicita que o Prefeito envie em caráter de urgência o PCCR do Municíp -~ 

que já venceu e que realize em n caráter de urgência o concurso da Guarda Municipal e do Quadro em Gera 

do Município, Saúde e Educação, outra indicação que reiterou é a cobrança do recurso para o 

recapeamento da cidade e do bairro Portelinha e não teve nenhuma resposta de suas indicações, inclusivé 

as do paliativos que solicitou nas vicinais e uma delas foi das vicinais quarentas e vicinal trinta. Agradeceu 

e encerrou se colocando à disposição se caso os pares queiram convocar os responsáveis pelas licitações 

para darem explicações. O próximo a pronunciar-se foi o Presidente vereador EDIVAM IVO, agradeceu a 

todos presentes e aos internautas, comentou sobre a indicação de sua autoria que protocolou solicitandó 

a construção da galeria na avenida Airton Senna. Comentou sobre o transtorno que a população está 

passando pela avenida está interditada. Não havendo mais oradores e nada mais a tratar o Presidente 

declarou encerrada a presente SESSÃO ORDINÁRIA. E para constar, participaram da sessão os seguintes 

vereadores. ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA MATA, CARLOS DA SILVA}

CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, 

EDIVAM IVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, RILDO FERREIRA • D A 
4'• 

COSTA E ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. E para constar, eu primeiro secretário vereador 

GILMÁRIO ALVES LIMA, lavrei a presente Ata que segue devidamente assinada. 

~ 
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